

ЧЕЛОВЕК ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ



Существует известное выражение "Человек с большой буквы". Мы считаем, что таковым является наш губернатор Егор Семёнович Строев. Этот человек — пример для подражания, и никакие черные тучи никогда не затемнят его большие дела. Спасибо вам за заботу, работайте долго рядом с нами.

Жители с улицы Федотова
и Карачевского шоссе
РОГАЧЕВА, ЛИНЬКОВ, АЛЁШИН,
БОРИСОВА, ОСПИНKOVA.
Всего 25 подписей.

БЕЗ ВНИМАНИЯ НЕ ОСТАВЯТ



Уважаемая редакция! От имени пенсионеров, проживающих в доме № 2 по улице Блынского, и от себя лично хочу выразить искреннюю благодарность работникам отдела социальной защиты населения Северного района за доброту и порядочное отношение к нам. Они загружены работой, но ни одного человека, обратившегося к ним за советом или за помощью, они никогда не оставят без внимания — всегда выслушают и сделают все возможное. Спасибо большое и доброго вам всем здоровья!

М. ГОРДЕЕВА.
г. Орел.

ВСТРЕЧА В ДОРОГЕ

... И БОЛЬ ОТСТУПИЛА



Через вашу газету хочу выразить благодарность одной женщине, которая просто спасла меня в трудную минуту. Ехал я в электричке Курск—Орел, и вдруг резкая боль пронзила спину. Меня так "заклинило", что я не мог ни согнуться, ни разогнуться. Напротив сидела пожилая женщина (она вошла в Глазуновку). Она видела мои мучения и предложила свою помощь. Не знаю, каким образом, но поправила как-то, помяла мой позвоночник, и боль прошла. Хотел заплатить ей за услуги, но она ничего не взяла. Потом разговорились, и выяснилось, что живет она в поселке Техникумовский, зовут её Валентина Ивановна и что я не первый, кому она помогает. Больше ничего о той замечательной женщине не знаю, но до сих пор вспоминаю её добрым словом и всегда желаю ей здоровья.

Алексей НЕСТЕРОВ.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



КУДЕСНИКИ У КРОВАТИ БОЛЬНОГО



Несчастный случай с моим сыном произошел поздним вечером на обледенелой дороге. В "Скорой помощи" нашего района сказали откровенно: "Случай тяжелый. Полный вывих стопы с открытым переломом. Ничем помочь не можем". Главный врач районной больницы пообещала отправить машину в Орел только в начале следующего рабочего дня. Значит, реально медицинская помощь должна была быть оказана в лучшем случае через 10 часов. А как ждать, когда боль жуткая? Сколько надо вколоть обезболивающих уколов, чтобы дотерпеть до оказания первой медицинской помощи?

В народе говорят, что свет не без добрых людей. Через 2 часа мы уже были в Орловской областной клинической больнице. С первых мгновений нахождения в этих стенах и на протяжении всего длительного курса лечения мы видели только четкую организацию и быстрое исполнение своих должностных обязанностей всеми работниками больницы, начиная с приемного покоя и заканчивая ортопедическим отделением.

Все сотрудники этого отделения не только крепкие профессионалы — это понимающие, терпеливые, внимательные, спокойные, доброжелательные люди. Как говорят оказавшиеся на больничных койках пациенты, там работают не просто врачи, а кудесники, в совершенстве знающие своё дело, умеющие найти нужные слова поддержки, проконсультировать, дать рекомендации, назначить правильный курс лечения в послеоперационный период.

Огромное материнское спасибо всем сотрудникам ортопедического отделения орловской больницы и лично нашему лечащему врачу Василию Александровичу Фарыгину за нелегкий, но такой необходимый людям труд!

Н. МОРОЗОВА.
г. Дмитровск.

ЗДЕСЬ ЛЕЧАТ ДАЖЕ СЛОВОМ

С 26 февраля по 18 марта этого года я проходила курс лечения в санатории-профилактории "Лесной". Приятные впечатления получаешь сразу, переступив порог. Вежливые, внимательные администраторы Т.В. Алимova и Г.А. Косминская встречают теплой улыбкой, интересуются, где удобнее поселить. У меня больные ноги, и потому мне была вы-

делена комната на первом этаже.

Очень благодарна своему лечащему врачу Е.А. Лапиной — прекрасному терапевту, чуткому, отзывчивому человеку. По ее распоряжению завтраки, обеды и ужины приносились мне в комнату.

Обаятельная и милая официантка Т.Н. Ветрова одним своим

появлением поднимала настроение.

Некоторые анализы и процедуры делались также на месте. Медсестры Н.Н. Артёмова и Р.Х. Гарбузова — очень ответственные работники. Осталась довольна также дежурными медсестрами Г.А. Стебаковой и Ю. Логвиновой — внимательными к каждой просьбе, каждой мелочи.

Директор ООО "Санаторий-профилакторий "Лесной" А.А. Семенов сумел хорошо организовать коллектив — профессиональный и душевный, где лечат даже словом — чутким, вовремя сказанным.

Валентина Тихоновна
ЕФИМЦЕВА.
Пенсионерка,
инвалид II группы.

АВТОКРЕДИТ U·Auto ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ

В ЮНИАСТРУМ БАНКЕ
Вы можете получить кредит
на любой автомобиль:

новый И подержанный
иностранной И отечественной
легковой И грузовой

Подробные условия смотрите на сайте и спрашивайте в офисах Банка: ул. Московская, 28.



ЮНИАСТРУМ БАНК

8-800-333-04-04
звонок по России бесплатный
www.uniastrum.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ. ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 2771. КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО) ОСНОВАН В 1994 Г.